

銀河英雄傳說 5



[銀河英雄傳說 5 下载链接1](#)

著者:田中芳樹

出版者:尖端

出版时间:

装帧:精装

isbn:9789571021638

征服了費沙之後，萊因哈特即將展開其統一全宇宙的新紀元。楊威利為了靈活運用要塞駐軍的戰力，毅然決定放棄固守伊謝爾倫，並且欲於宇宙中與萊因哈特一決雌雄。全面交戰即將在費沙回廊的出口拉開序幕……

楊威利以其神出鬼沒的游擊戰法連敗帝國軍諸位猛將，逼使萊因哈特御駕親征，並決意於巴米利恩星系為決戰之地。面臨著楊艦隊勢如破竹的攻勢，與自身積勞成疾的間歇性發病，年輕的霸者遇到空前的危機。

作者介绍:

田中芳树，1952年生，日本著名作家。毕业于学习院大学文学部，获文学博士学位，从小博览中国古典名著，深受中国文化浸染。其作品涉及科幻、历史、冒险、悬疑等多个领域，主要代表作有《银河英雄传说》、《创龙传》、《亚斯兰战记》等。

《银河英雄传说》是一部以浩瀚银河为舞台的壮丽英雄史诗，全书共十卷，200余万字，跨越近1500年银河历史，前后有200多位巨星一样的人物闪耀登场，一出版即引起强烈轰动，一时洛阳纸贵，并于1988年一举摘日本科幻小说大奖——“星云奖”。出版20余年来，一代又一代的读者为其痴迷和陶醉，被誉为20世纪“架空历史小说”最完美的杰作，太空版的“三国演义”，仅在日本已经销售达1512万册，堪称世界出版史上的奇迹。他的作品虽然很长一段时间没有在中国大陆引进，可却因为盗版和漫画的流入拥有大量追随者，他的玄幻风格对中国玄幻小说作家影响至深，田中更被誉为东方奇幻小说的开山祖师。

目录:

[银河英雄傳說 5 下载链接1](#)

标签

田中芳樹

银河英雄传说

科幻

田中芳树

日本

HistoryFiction

评论

7/10

看到现在最看不下去的一本，说教部分蛮好的，费列特利加一段简直莫名其妙。其实同样觉得希尔德的人设也越来越莫名其妙了，所有女性角色开始直接脸谱化，和开头讲的完全不一样。

千辛万苦地读完。饮恨于最后的结局。最后一战的确无法评断出谁胜谁负。临门一脚却被迫停战撤回，历史是多么的熟悉。杨威利认为最差的民主制度也比最好的专制制度要好，因为并不是每个专制领导人都像莱因哈特那么优秀无私，而人民要为自己所选择的民主代表担责。大概很多人只记得最前面一句。结合目前的状况，的确是你不发声，你不反抗，你的命运就被决定了，而你要为自己晦暗的未来负责。战争依然残酷无情，即使打着正义的旗号。希望世界和平。补充一点，这突如其来的狗屁爱情！！！！田中真的不适合写爱情！！！！

[银河英雄傳說 5 下载链接1](#)

书评

一直在提醒自己，这时在看一部童话，而不是解放战争时期的中国内战，可是，我的意识总是脱离航道飘向我所知道的那三年内毛泽东的主要战略。

终于，银河战争以无法分辨孰高孰低的结果而落幕了，另一场不知什么什么的战争就要开始了。不知道莱因哈特和杨如何再登场...

看这个小说的时候,无数次的难过.大概是为来英哈特空洞而华丽的人生而难过吧.我非常憧憬着杨和莱二人的会面,大概只是希望他们能够演绎出一首非常有趣的音乐.他们的相逢仿佛是两种相同力量而完全不同的文化碰撞.这个比他大9岁的男人和一个单纯的华丽少年之间的交融.故事进入了高...

“正义只存在于人们愤怒可及之地。”想起国际足协和“回扣之城”，检察官感叹事件一爆出人们群情激愤要求正义，但很快狂热散去不了了之。

“杨从不认为爱国心对人类的精神及人类的历史有至高无上的价值。……爱国心常常使人们以挥舞的旗帜不同为理由，使杀戮正常化。有时候这根...

[银河英雄傳說 5 下载链接1](#)